

இந்து மகாசபை ஆதியில் ஆரம்பிக்கப்பட்ட காலத்திலேயே இது பிராமண ஆதிகத்திற்காக ஏற்படுத்தப்பட்டதென்றும் பிராமணரல்லாதாரின் பிறவி இழிவடைபலப்படுத்துவதாய் முடியும் என்றும், இந்தியாவின் ஜனசமூகத்தின் நான்கிலொரு பாகத்திற்கு மலைய இருக்கும் மகமதிய சகோதரர்களின் அதிருப்திக்கும், சந்தகேத்திற்கும் இடமளிக்கக்கூடியதாகும் என்றும் இந்து மகாசபை ஆரம்பித்ததற்கே, மகமதிய சகோதரர்களின் நடவடிக் கையைத்தான், முக்கியக் காரணமாகச் சொல்லி வருவதால் வகைக்ஷ்டப்பட்ட மகாத் மாவினால் ஏற்பட்ட இந்து - முஸ்லீ ம் ஒற்றுமை அடியோடும் மறைந்து போகும் என்றும், நமது கூடி அரசின் பத்திராதிபர் பல தடவகைகளிலும், பல பிரசங்கங்களிலும் சொல்லிக் கொண்டே வந்திருக்கின்றார்.

அதுமாத் திரமல்லாமல், நமது தமிழ் நாட்டில், இந்து மகாசபைக் கு கிளகைகளாக ஏற்படுத்தப்பட்ட சபகைகளில்லாம் வருணாசிரம தர்மிகளும், பிறவியிலேயே தாங்கள் உயர்ந்தவர்கள் என்று சொல்லிக் கொள்பவர்களும், அக்கிராசனாதிபதிகளாகவும், காரியதரிசிகளாகவும் நியமுகம் பெற்றிருக்கின்றாரகளைப்பதும், அநுபவத்தில் தரிந்த விஷயம். பொது ஜனங்களை ஏமாற்றுவதற்காக, இந்து சபையில் இருக்கும் போது, தீண்டாமலை ஒழிய வணேடும் என்று ஓர் போலித் தீர்மானத்தை ஏற்படுத்திக் கொள்ளுவதும், அதே ஆசாமிகள மறுபடியும் வருணாசிரம சபையை என்று ஒன்றுக்கூட்டி, அதிலும் உட்கார்ந்து கொண்டே தீண்டாமலை வதே சமமதம் என்றும், மநுதர்மவிதியென்றும், வருணாசிரம தர்மத்தைக் காப்பாற்ற வணேடும் என்றும், இதற்கு விரோதமாய் இருக்கும் மகாத் மா காந்தியை ஒழிக்க வணேடும் என்று தீர்மானம் செய்வதெனாம் பாரக்கிறோம்.

சென்னை மகாணத்தின் இந்து மகாசபையின் கிளத்தைலவைர் சிறீ மான் டி. ஆர். ராமச்சந்திர ஐயர் என்பதை வாசகர்கள் அறிவார்கள். அவர் வருணாசிரம தர்மத்தினுடையவும், பிறவியில் தான் உயர்ந்த பிராமண ஜாதியாமனை பதினுடையவும், தீண்டாதான் என்பவன் திருவில் நடக்கக்கூடாது, கண்ணில் படக்கூடாது என்பதினுடையவும் அவதாரம். அதே மாதிரிகும் பகோணம், தஞ்சை, நாகப்பட்டணம், கோயமுத்தூர் முதலிய இடங்களிலுள்ள இந்து மகாசபைத் தலைவர்களும், சென்னைத் தலைவர்க்கு இளத்தைவர்களல்ல. கும் பகோணம் இந்து மகாசபையிலேயே தீண்டாமலை சாஸ்திர சமமதமானதென்றும், அதை ஒழிக்கக்கூடாதென்றும் ஓர் தீர்மானம் செய்திருப்பதாக நமக்கு ஞாபகமிருக்கிறது. இப்படியிருக்க இந்து மகாசபை நாட்டில் பரப்புவது எப்படி இந்துமத்திற்கு நன்மையைப்பதாகும்?

ஓர் கொள்கைக்காக ஒரு ஸ்தாபனம் ஏற்பட்டால் அந்தக் கொள்கைப்படி நடப்பவர் கிடகைகாவிட்டாலும், அந்தக் கொள்கையை நம்புகிறவர்களாவது, அந்த ஸ்தாபனத்தை நடத்துகிறவர்களாயிருக்க வணேடாமா? சிறீ மான் டி.ஆர். இராமச்சந்திர ஐயர் தீண்டாமலையை ஒழிப்பதைக் கொள்கையாகக் கொண்ட ஒரு சபைக்கு அக்கிராசனம் வகிப்பதானது, வாஸ்தவத்திலேயே அச்சபையின் யோக்கியதையைக் காட்டுவதாகுமா? அல்லது அச்சபையின் புரட்டுகளை காட்டுவதாகுமா? நமது நாட்டிலுள்ள சில வதைக் கர்கள் எப்படி பாமர மக்களை ஏமாற்றி ஆதிகம் பெறலாம் என்கிற கொள்கைக்கு ஸ்தாபனங்கண்டுகூட்டிக்க கருத்தாய் இருக்கின்றாரகையேல்லாமல் உண்மையாக ஓர் காரியத்தைச் செய்வதற்கு ஒருவருமில்லை.

இந்து மகாசபையின் ஸ்தாபகர் சிறீ மான் மாளவியா அவர்களே, தீண்டாதவரைப் பற்றி



Written by

Friday, 22 August 2008 14:04 -

வருஷங்களாகியும், ஒரு தீண்டாதானாவது தரேதல்களில் நின்று இந்தியனுடன் போட்டி போட்டு ஜெயம் பெற சக்தியுண்டாகக்கியிருக்கிறானா? எந்த ஒரு தீண்டாதானல்லாத இந்தியனாவது, தீண்டாதவனும் நமது சமீகத்தில் மயின்றிலொருபங்கு எண்ணிக்கை உள்ளவர் தானே, அவனை நிறுத்தி அவனுக்கு நம்முடைய ஓட்டைக் கொடுத்து, நமது அரசியல், சமீகவியல் இவகைகளில் அவனுக்குள்ள பங்கைக் கொடுக்க வேண்டுமென்று சிறீமான்கள் மாளவியா, லஜபதிராய் போன்ற யாராவது அநுபவத்தில் காட்டியிருக்கிறார்களா?

மனிதனாகப் பிறந்த ஒவ்வொருவனுக்கும் சமசுதந்திரம் அடைவதோடல்லாமல், உயர்ந்த நிலமையைமும் அடைய ஆசைப்படுவது ஒவ்வொரு ஜீவனின் சுவாவமாகும். அப்படியிருக்க, உன்னுடைய சமத்துவத்திற்கு நானும் பிரயத்தனப்பட்டமட்டினே, நீ பிரயத்தனப்பட்டால் அதையும் ஒழிப்பதற்கு நான் பிரயத்தனப்படுவேன் என்று சொல்வது சமத்துவ மனித தர்மமாகுமா? இந்தியாவில் இந்துக்களும், கிறிஸ்தவர்களும், மகமதியர்களும், இந்துக்களில் தீண்டாதவர்களும், ஒருவருக்கொருவர் பரஸ்பர நம்பிக்கையும் சம உரிமையும் பெற்றாலல்லாது, இந்தியா விடுதலையடையுமென்று நின்பைபது பதைதியக்காரத்தனமென்றே சொல்லுவோம். சம உரிமையும் நம்பிக்கையும் ஏற்பட வேண்டுமானால் வகுப்புவாரிப் பிரதிநிதித்துவம் மனம் ஒப்பிக்கொடுப்பதுதான் ஏற்ற மருந்தாகும்.

வகுப்புவாரிப் பிரதிநிதித்துவ உணர்ச்சியை அடக்கி மழூப்பி விடலாமென்று நின்பைபது, சரீரத்தில் ஏற்பட்ட ஒரு பண்ணை மருந்துப்போடாமல் மடிவதை விடுவதினால் அது ஆறிப்போகாமென்று நின்பைபதுபோல தான் முடியும். இந்து மகாசபைக்கு வகுப்புவாரிப் பிரதிநிதித்துவம் விரோதமென்று சொல்வதனால் அவ்விந்து மகாசபையை, நமது தசேத்தின் ஒற்றுமையைக் குறைவாக்கும், துவஷேத்திற்கும் ஏற்பட்ட மற்றொரு சாதனமென்றுதான் சொல்ல வேண்டும். வகுப்புவாரிப் பிரதிநிதித்துவத்தைப் பற்றி "இந்து"ப் பத்திரிகையென்னும் பிராமணப் பத்திரிகை எழுதியிருப்பதை வாசகர்கள் கவனிக்க வேண்டும். அதாவது :

"வகுப்புவாரிப் பிரதிநிதித்துவம், ஜனங்களிடையே சமயமதிப்பை உண்டாக்கிவிடுகிறது, சமூதாய முன்னேற்றத்திற்கு காரணமாயிருக்கிறது என்பதையும், அது ஏற்படுவதற்கு முன்னர் ராஜ்ய வாழ்வில் அலட்சியமாயிருந்த வகுப்பினர்க்கு ராஜ்ய அறிவு புகட்டுவதற்கான வசதிகளை அது உண்டாக்கிவிடுகிறது என்பதையும் மறுக்க முடியாது" என்று எழுதியிருக்கிறது.

இந்தக் குணங்களை வகுப்புவாரிப் பிரதிநிதித்துவம் உண்டாக்கியிருக்காமையினால், இந்தியாவிலுள்ள மற்ற எல்லாஸ்தாபனங்களையும் விட வகுப்புவாரிப் பிரதிநிதித்துவம் அதிகபலன் அளித்திருக்கிறது என்பதில் சந்தேகம் உண்டா? ஆதலால் இந்து மகா சமீகமானது, ஒரு கட்டத்தாரின், ஒரு குறிப்பிட்ட கொள்கைக்கு அநுகூலமானதேல்லாமல், தசேபொதுநன்மைக்கும், சமீக ஒற்றுமைக்கும் உற்றதல்லவென்பதையும், வகுப்புவாரிப் பிரதிநிதித்துவத்தான், தசே ஒற்றுமைக்கும், சமீக முன்னேற்றத்திற்கும், பரஸ்பர நம்பிக்கைக்கும், சஞ்சீவி என்பதையும் நாம் உறுதியாகச் சொல்லுவோம்.

(ஐந்தாம் பத்திரிகை - ஐந்தாம் பத்திரிகை 13.12.1925)

ஊழல் ஊழல்களால், ஊழல்களால் ஊழல்களால் ஊழல்களால்!

Written by  
Friday, 22 August 2008 14:04 -

---

[http://periyarvippunaruviyakkam.blogspot.com/2008/05/blog-post\\_20.html](http://periyarvippunaruviyakkam.blogspot.com/2008/05/blog-post_20.html)